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Dr. Sükösd Tamás polgármester köszönti a képviselötestületi ülést megelözöen megtartasra
kerülcTközmeghaÍÍgatáson résztvevöket, képviselőket, hivatali dolgozókat az ulést 80fi órakor
megnyitja. A Közmeghallgatásra a testületi ülés szabályai vonatkoznak. Megallapítja, hogy az
üléshatarozatképes, 10 kepviselö tartózkodik az ülésteremben. Borbély Sándor igazoltan van

Javaslatot tesz a jegyzökönyv hitelesítökre Tóth Belajs Eros Ferenc, személyeben^akik
tékVhogy vállaljak a feladatot. Szavazasra teszi fel Toth Bélajegyzököny^vhitelesítönek

történö'megválasztását. A képvisdötestület 10 igen (egyhangú) szavazattal az
határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselö-testületének
24/2026. (II. 13.) határozata

ajegyzökönyv-hitelesítő személyének megválasztásáról

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselö-testulete a 2026 február
Í3-Í <Közmeghallgatás jegyzőkönyv hitelesítöjének Tóth Bélát
megválasztotta.

Szavazásra teszi fel Erös Ferenc jegyzőkönyv hitelesítönek történö megválasztását. A
képvíselő-testület 10 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselö-testületének
25/2026.(II. 13.) határozata

ajegyzökönyv-hitelesítő személyének megválasztásáról

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselo-testulete a 2026 február
13-i Közmeghallgatás jegyzökönyv hitelesítőjének Erös Ferencet
megválasztotta.



Szavazásra teszi fel a meghívó szerinti napirend elfogadását.
A képviselö-testület 10 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselö-testületének
26/2026. (II. 13.) határozata

a K-özmeghallgatás napirendjének elfogadásáról

Sárbogárd Város Önkormanyzat Képviselo-testülete a
Közmeghallgatás napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

N a i r e nd:

1. Beszámoló a 2025-ös évröl.
Előadó: polgármester

Dr. Sükösd Tamás: átadja a szót az Ügyrendi és Jogi Bizottság elnökének.

Ébl Zoltán: tájékoztatom a képviselö-testületet, hogy a yalamennyi képviselö és külsö
bizottsági tag vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségenek határidöben eleget tett.
Dr. Sükösd Tamas: Szávazásra teszi fel a tájékoztató elfogadását.

A képviselő-testület 10 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselö-testületének
27/2026. (II. 13. ) határozata

Vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséröl

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testulete megtárgyalta
"Vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítése" tárgyú
elöterjesztest és az alábbi határozatot hozta:

A képviselő-testület megállapította, hogy 10 fő kepviselö és a
polgármester, valamint 8 külső bizottsági tág a vagyonnyilatkozat-tételi
kötelezettségének eleget tett.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal.

1.) Beszámoló a 2025-ös évröl.
Elöadó: polgánnester

A Képviselő-testület rátér a napírend tárgyalására.

Dr. Sükösd Tamás: Tisztelettel köszöntöm megjelent vendégeinket. Örültem volna, hogy ha az
elsö 40 percben a megvalósult és befejezett beruházásokról tudok beszélni A 2025-ös évet nem
feltétleríül ez jellemezte, legalábbis nem a nagyobbak, de nyilván pályázati előkészítéseink,
megvalósulásaink az elmúlt évben is voltak. Viszont azt gondolom hogy egy vidéki
önkormányzatnál a legfontosabb az, hogy a teljes intézményrendszer muködtetéset
biztonságosan meg tudtuk valósítani. A szükséges mennyiségű forrás, ahogy a költségvetés
tárgyalásanál látszlk, az megmaradt ahhoz, hogy a 2026-os évet is jól tudjuk megalapozm.
Azzal mindig lehet számolni, hogy százmilliós nagyságrendű maradványt kell képeznünk
ahhoz, hogy a következö évetjól tudjuk kezelni. 2024-röl 2025-re is így volt ez. A 2026. évi
költségvetést is úgy fogadjuk el, hogy a várhatóan 450 milliós nagyságrendű maradvánnyal kell
az időközbenjelentkezett hiányt fínanszírozni.
2025-ben az alapvetö elveket, amit a költségvetésnél kitűztünk, tehát ha bármilyen
kötelezettségünk 'van, azt határidőben teljesítettük. Az intézmények felé valamennyi



kötelezettségünket tudtuk teljesíteni, minden feltételt biztosítottunk a működéshez. A személyi
állományba tartozók kellő idöben megkapják a nekik járó juttatásokat. Ezeket folyamatosan
tudtuk teljesíteni. Minden intézményünk működik. Jó lenne, ha egyszer arról lehetne
beszámolni, hogy a Sárbogárdi Egyesített Szociális Intézményt a maga valóságában úgy tudjuk
átszervezni, hogy egy helyen lehessen a feladatmegvalósítás helyszíne. Ez még egyelőr^várat
magára, mert ilyen típusú és ilyen nagyságrendű pályázat sajnos nem nagyon van. Ennek
megfelelően nyilván ezen nem tudtunk nyemi sem. A 2025. év eseménye volt, hogy egy 230
milliós nagyságrendű pályázatot nyertünk. Az volt sajnos a hátulütöje a dolognak, hogy csak
olyan intézményi egységre lehet fordítani, ahol szakosított ellátást nem nyújtanak. Ennek
megfelelöen a volt 8 tantermes iskola, ahol a központi része van a Sárbogárdi Egyesített
Szociális Intézménynek, valamint a Családsegítő Központ és a házi segítségnyújtó, az ö
életterüket próbáljuk majd jobbá tenni egy alapvetöen műemlék épületben. Ez építészetileg
nagy feladat lesz. A testületi ülésen fogunk dönteni a közbeszerzésröl, ennek az elökészítese es
a pozitív döntés, amivel nyertünk az is a 2025-ös év eseménye. Ezen a pályázati vonalon 2025-
ben hirdették ki és nagyon remélem, hogy szintén a megvalósulás útjára tud lépni az Arpád utca
felújításával kapcsolatos pályázat is, ahol egy hosszas és több körös egyeztetés után most végül
úgy'tűnik, hogy nem kell tervellenör, költségellenör stb., ami még belekerült volna 6-8 millió
fonntba miutan befejezetük a terveztetést. Nagyon remélem, hogy ki tudjuk ími a közbeszerzést
és a 2026-os év eseménye lesz a megvalósulás. Ebbe az irányba tolódott át egy kicsit a város
központi része. Számos dolog megvalósult ott. Ennek megfelelöen egy alap infrastruktúrát is
kellene tudní csinálni. Járda isjó lenne kb. 2 km hosszan. Egészen sokan közlekednek ott és ez
így veszélyes. Az Árpád utca az egyetlen, ahol nincs tömegkorlátozás. Ez látszik is az ytcán.

Van rajta mit javítani. A hannadik, ami talán eseményszámba ment és már a 2025-ös évben is
egészenjól látszott az a mentöállomás. A 2025-ös év ráment az előkészítésre mert azt vártuk,
hogy majd valamít talán mi is hozzá tudunk tenni. Indultunk a versenyképes járások első
etapján. Nyertünk 250 millió forintot a mentöállomásra. Remélem, ha 2026-ról is lesz egy ilyen
beszámoló akkor ezeket befejezett beruházásokként tudjuk értékelni. A mentöállomással
kapcsolatban nem vagyok ebben 100%-ig biztos. Annak ellenére, hogy mindenki egyetert
abban, hogy a mentöálÍomás tulajdonképpen egy mai léptékkel mérve a közepesnél nagyobb
családi házes három garázs. Mégis elég nehéz és komoly kihívásokat jelentett eddig is és jelent
ezután is. Ezek a várható és kialakulóban levő bemházásaink. Számos kisebb dolgot
végrehajtottunk. Elkészül egy-egyjárda, út. Az infrastrukUu-ális beruházások vonatkozasában
el "lehet' mondani, hogy örök érvényű igazság az, hogy ha elkészül akkor az a választói
emlékezetben annyi, hogy az mindig ott volt és mindigjó volt. Az onnantól egyfajta természetes
igény. Nem eredmény. " Ezzel nincs is baj, mert legalább azt üudjuk, hogy nem végeztimk
semmivel. Ahogy elnézem a sárbogárdi úthálózatot nem is fogunk, de azért próbálkozunk. Ezt
is folytatni fogjuk tovább, mert mindenképpen hasznos és elöremutató dolgok. Remélem, hogy
lesznek egyéb olyan pályázati kiírások is, amiken fogunk tudni indulni.
A közmunka programot is folytatjuk. A foglalkoztatás növekedésére lehet azt mondani, hogy
nincs, de ha egyszerűen csak az ellen oldalról nézem akkor azért biztos, hogy van, mert a
közfoglalkoztatásban egyre kevesebb embert tudunk abszolút számban is bevonni. Ennek
megfeÍelöen azt is ki kell mondani, hogy egyre kevesebb olyan embert tudunk bevonni, aki
érdemben hozzá tud tenni a rendszerhez. Várunk jelenlétet, egyfajta tiszteletet egymás iránt,
valamilyen szintű együttműködést. Van egy törzsgárdánk, akik azért vannak a
közfoglalkoztatásban, mert intézményben dolgoznak és azt gondolják, hogy ha kiesik, vagy
nyugdíjba megy valaki, akkor nyilván közülük fog választani az intézményvezetö. Ez
túlnyomórészt így is van. Illetve van egy csoport, akik a fizikai munkában azért működnek
együtt velünk, hogy rendben legyen a társadalombiztosítási ellátásuk és mindegyik van még
aímyira fizikálisanerös, hogy az önkormányzatnál befejezett munka után még végig csmal egy
munkanapot, nem biztos, hogy az adózott eredményt erösítve, de egészen biztosan megél belole
a családja és nem kér segélyt. Akik ezt elvégzik, nem biztos, hogy ez a leghelyesebb hozzáállás,
de akik ezt így elvégzik ők megérdemlik, hogy az összes többi kolléga, akit bevonunk a



közfoglalkoztatásba legalább annyit hozzátegyen és ne az legyen, hogy ök tényleg csak a
programban vaimak vafahol, de már 8.30-kor reggel nem találjuk meg öket. Most pld. ez ugyan
atcsuszott 2026-ra, de a közfoglalkoztatottak egy részének, illetve a műszaki vonalon és a
fizikai vonalon dolgozó kollégáknak komoly tisztelet jár ugyanis az állam elindította a
kiegészítő szociális tüzifa programot, amivel nagyon sok munka van. Egy >hegy" tözifa
érkezett, a fa két méterben van. Van olyan, aminek 40-60 cm az átméröje. Több
településvezetövel egyeztettem. Ők azt mondták kivitetik így és mindenki oldja meg a fa
feldarabolását. Úgy vélem, hogy egy szociálisan rászoruló idös embemek, ha kivisznek egy 2
méter 60 cm átméröjű törzset azzal ök nem tudnak mit kezdeni. Ezért a kollégáknak, akiknek
van ilyen típusú képesítése és ezt tudja csinálni, ők azt hiszem 6. napja folyamatosan
fürészelnek egy telepen, amit úgy kaptunk kölcsön. Tegnap megkezdtük a kiosztást is.
Mindenki 1 m3-t kaphat, traktorral rakjuk két pótkocsira, amit megmértünk elotte hogy meddig
kell rakni, hogy az lm3 meglegyen. Átvételi elismervénnyel kapja meg mindenki a fát A 164
m3 komoly mennyiség, eltart egy ideig amíg kihordjuk. Meglepő módon az intemetet fekteto
cég jelentkezett, hogy segítenek a kihordásban, amikor van szabadidös teherautójuk soförrel
együtt azt rendelkezésünkre bocsátják ingyen. Mindenképp tisztelet illeti öket. A mai napon
kezdenek.
Azt is kell látni, hogy február végére elérjük a kiosztott segélyekben a 350-es ügyszámot.
Tavaly 900 körüli ügyszám volt az egész éves abból januárra, februárra 350 az egy markáns
számnak mondható. A rekord a segélyezésben a Covid-os év volt. Abban az évben, 2020-ban
több mint 1500 kérelem került elbírálásra. Ez mégjobban megterhelte a költségvetést. 30-40
millió forint között hoztuk ki évente, a 2025-ös év is így nézett ki és a 2026-os év sem lesz
vélhetöen ebben a tekintetben markánsan más.

Az intézményeink közül a Sárbogárdi Egyesített Szociális Intézmény ellátási helyei közul a
Hajléktalan Szállón szokott lenni egy-két hely, a többi helyen várólista van. Rövidebb varólista
van, mint a nagy állami intézményekben. Két helyen nyújtunk gyakorlatilag mindenféle
szociális és túlnyomórészt egészségügyi ellátást. Fontos lenne egy infrastmkturális bemházás
egy olyan idöseÍlátó intézmény megvalósításához, ahol a nappali ellátó és a bentlakásos egy
heÍyen lenne és a két éjszakás növér kitűnöen tudná egymást segíteni, ha nem másfél
kilométerre lennének egymástól. A másik nagy intézményünk az óvoda. Az mindenképpen
örömteli, hogy addig, ameddig egy ilyen kisvárosban reggelente kétezerhez közel van azoknak
a száma, aki'óvodaba, iskolába, bölcsödébe jámak, akkor nem jámnk rossz nyomon. Az
óvodánál minden óvodaköteles gyenneket föl tudtunk venni, volt pár problémás eset, de az is
megoldódott. Az óvodák vonatkozásában elértük a belsö bövítés végsö határát. Mindent
átafakíttatunk csoportszobává, amit értelmesen át lehetett alakítani. Ha lesz markáns növekedés,
akkor mindenképpen olyan típusú pályázatot kell keresnünk, ami fízikailag négyzetméter
bővítéssel jár. Vélhetöen itt a központi óvodát lehetne bövíteni. A bölcsöde szintén működik
várólistával. A bölcsödei szolgáltatás nem feltétlenül kötelezö. Szerettünk volna még egy
csoportot, sajnos az a pályázat nem jelent meg abban a nagyságrendben, amit a bölcsödéyel
kapcsolatban a bölcsöde energetikai fejlesztésére nyertünk azt remélem, hogy még vonalra
tudjuk tenni. Azt gondolom, hogy 2026-ban a megvalósítás irányába el tudjuk tolni. A
Rektorisz-villáról, amiben a bölcsöde van levették a védettséget ennek megfelelöen nem
minösül műemléknek. Nyilván nem fogjuk átalakítani panel alakúvá, hanem megpróbálnánk
úgy megújítani ahogy kell. Intézményünk még a könyvtár, amí szintén jól működik.
Elgondolkodtam azon, hogy meddig lesz a könyvtámak, mint intézménynek létjogosultsága,
mert az emberek nagy része nem kellő mennyiséget olvas, amit olvas az túlnyomórészt digitális.
Ennek megfelelöen azért nehéz megtalálni ennek a szerepét. Egyre több rendezvényt tartanak
a könyvtárban. Komoly értéke szintén a városnak.
A legjobb az lenne, hajelenne meg egy pályázat alapinfrastruktúrával 1,5 milliárd forinttal,
amiböl lehetne utcákat felújítani, járdákat építeni. Egy ilyen pályázat jó lenne, de nem volt
2025-ben és 2026-ban sem várható. Az Unió azt gondolja, hogy útra már nem kell pályázati
forrás, mert azok készen vannak. Nagyon régóta nincs uniós forrás belső önkormányzati útra,



járdára. Mindig képezünk tartalékot, amiből egy-egy kisebb részt megcsinálunk. Ebböl nekünk
kell kihozni a lehetö legjobbat.
Szeretném megköszönni Sárbogárd város címzetes föjegyzöjének és a teljes stábnak a mögöttes
munkát. Véleményem szerint az eredményességi mutatónk kifejezettenjó.

Megadom a szót, a képviselőknekjelenlévöknek. Kérdés, hozzászólás van-e?

Ébl Zoltán: volt egyszer szó gyalogátkelőhely kialakításáról, nem lehet rá pályázni, vagy
teljesen el lett vetve?

Dr. Sükösd Tamás: nem vetettük el. Két dolog miatt fogtam vissza. Az egyik az, hogy nem volt
elérhetö forrás, de mindenki vízionálta, hogy lesz. A másik, hogy a Magyar Közút Nzrt. azt
mondta, hogy lesz még forrás, amit idehozna Sárbogárdra. Ügy, ahogy annak idején egyik
pillanatról amásikra nekiálltak a Vasút utcának és a 6219-nek. Ha a Közút bánnihez hozzányúl
annak ez már része tud lenni. Az Árpád utca felújításával együtt meg fog kezdődni a Tury utca
felújítása is, amit állami beruházásból csinál a Magyar Közút Nzrt. és oda lehet bele tudunk
valamit álmodni.

Tóth Béla: a 63-as út felújítása mikor történik meg.?

Dr. Sükösd Tamás: van rá ígéretünk. A 63-as útnak azért kellene elkészülnie, mert ha minden
marad abban az ütemezésben, amire a koncessziós szerzödés szerint várhatunk, akkor 2029.
körül elindul az M200 építése, mert azt 2030. végére be kéne fejezni. Dunaújvárostól vezetne
Székesfehérvár felé és K.omárom a vége. Abba az irányba megyünk, hogy Mór, Kisbér. Tehát
a 81-es meg a 63-as és akkor ez lesz M200. Mert ha az elkészül, akkor utána úgy gondolom,
hogy a 63-asnak mindenki háttal fog állni, amikor a felújításról beszélünk. A felújításra ezek
elött lenne szükség. Van ígéret.

Hargitai Lajos a lakosság részéröl: minden elismerésem a képviselö-testületnek,
közínegelégedésre munkálkodik a testület, a magam nevében köszönetet mondhatok.
Az épített örökségekkel kapcsolatban szeretnék hozzászólni. Negyedszázada, hogy megépült
annak idején itt aHösök tere emlékmű együttes. Annak idején Dr. Vamyu Péter polgármester
úmak képletesen adtuk át azt a szoboregyüttest, ami ennek ajelképe volt. Átadtuk mi civilek
ennek a gondozását. Karácsony körül bejártam azt a részt, mindig megnézem, hogy mí van a
térrel kapcsolatban. Azt láttam, hogy nagyon sok kő már fölfagyott, felújításra szomlna. A hadi
sírok nagyon szépen fel lettek újítva.

Dr. Sükösd Tamás: azt az orosz állam csináltatta.

Hargitai Lajos: magát az emlékmü együttest isjó lerme kicsit karbantartani. A szökőkutat meg
kellene csinálni, hogy egy müködö szökökút legyen ott.

Dr. Sükösd Tamás: márjavíttattuk. Volt, hogy kilopták belöle a szivattyút. Ez volt az oka, ami
miatt lezártuk.

Hargitai Lajos: valószínü ennek is pályázat lenne a feltétele, hogy egy komolyabb felújítás
törtenjen. Ha megtörténik egyszer a felújítás jó lenne úgy tervezni, hogy annak legyen egy
rendes bejárata. Lehetne egy timpanon formát városkapuként megcsinálni.

Dr. Sükösd Tamás: vagy át kéne helyezni azt, ami az Asztalos u. Ady E. út sarkán van.

Hargitai Lajos: az kicsi.



Dr. Sükösd Tamás: Huszár Péter köfaragó készítette és azt mondta, hogy ö azt még
továbbgondolta, csak kellene még rá egy markáns összeg.

Hargitai Lajos: egyben nem lehetne áthozni.
Nagyonjó ez a munipolis sárbogárdi kommunikációs portál, tájékoztató oldal. Határozottan
jónak tartom. Jó lenne, ha még tovább fejlődne. Lenne egy olyan üzenö része is, ahol be lehet
jelenteni dolgokat, kérdéseket feltenni.

Dr. Sükösd Tamás: van a munipolisnak olyan íünkciója. Bejelentést lehet rajta tenni. Ha többen
regisztrálnának akkor akár lokális problémákat lehet jelezni úgy is. Pld egy csőtörésnél ki
tudnánk értesíteni csak az ottani lakókat. Csak akkor nyilván címmel kell regisztrálni. A
munipolist az is meg tudja nézni, aki nem regisztrált. Aki nem regisztrált az minden hírt
megkap, mert nem tudjuk neki osztani, hogy csak az ö lakókömyezetéhez kapcsolódót azt
biztosan megkapja. Próbálunk ebben még fejlödni.

Hargitai Lajos: annak idején volt helyi örökségvédelem bizonyos épületekre. Ez valahogy
legyongült. Többek között a Meszlényi kúriának az átalakítása sem valami sikeres.

Dr. Sükösd Tamás: a Meszlényi kúriánál azért maradt meg a homlokzat, mert a védettség miatt
így kaptak engedélyt.

Hargitai Lajos: a többi épületnél van pld. homlokzat védettség?

Dr. Sükösd Tamás: itt a városközpontban ez az egyetlen, amit szabályoztunk abban, hogy
településképi hozzájárulás kell és nem engedünk eltérést.

Hargitai Lajos: mi lesz a Vági suszterájjal?

Dr. Sükösd Tamás: nem tudom.

Hargitai Lajos: kár lenne érte, ha az e^tűnne onnan. Fel kéne újíttatni.

Dr. Sükösd Tamás: csak ezt magantuiájdomiál nem könnyű megoldani.

Hargitai Lajos: köszönöm szépen.

Egyéb észrevétel, hozzászólás nem volt, Dr. Sükösd Tamás polgármester tisztelettel
megköszönte mindenkinek a részvételt. A közmeghallgatást 846 órakor bezárta.

K.m.f.

Dr. Sükösd Tamás

polgármester

. ^^-
Tóth Béla

képviselö, jkv. hitelesítö

^Pu. Cjh^ ."
Dr.""Venicz Anit

címzetes föjegyzö

ÍMÍ'O^
Erös Ferenc

képviselöjkv. hitelesítö
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Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete

2026. február 13-án éntek 8:00 órakor

Közmeghallgatást tart, melyre meghívom

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal Díszterme
7000 Sárbogárd, Hösök tere 2.

Na irend:

1. Beszámoló a 2025-ös évröl.
Elöadó: polgármester

Sárbogárd, 2026. február 3.
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ELÖTERJESZTES

a Képviselő-testület 2026. február 13-i ülésére

1 .sz. Napirend TÁRGY: Vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítése

ELŐZETESEN TÁRGYALJA: ÜLÉS:

Nyílt

SZAVAZAS:

Egyszerű többség

ELŐTERJESZTŐ: Dr. Sükösd Tamás polgármester

KÉSZÍTETTE: Tóth Teréz Márta szervezési osztályvezetö

Az előterjesztés ajogszabályi feltételeit ellenörizte: Dr. Venicz Aníta

címzetes föjegyző
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Előterjesztés
Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselö-testületének

2026. febmár 13-i ülésére

^ Vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítése.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 39. ̂§ 0)
bekezdésében foglaltak szerint: "A vagyonnyilatkozatot a szervezeti és működési
szabályzatban errekijelölt bizottság (a továbbiakban: vagyonnyilatkozat-vizsgáló bizottság)
tartja nyilván és ellenörzi."
A képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szoló 7/2025. (III 27.J
önkonnányzati rendelete 55. § (3) bekezdése alapján: "A vagyonnyilatkozat benyújtásával
kapcsolatos adminisztratív feladatokat az Ügyrendi és Jogi Bizottság látja el.'

Határozati 'avaslat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta "Vagyonnyilatkozat-tételi
kötelezettség teljesítése" tárgyú elöterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

A képvíselö-testület megállapította, hogy 10 fö képviselö és a polgármester, valamint 8 külsö
bizottsági tag a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének eleget tett.

Felelös: polgármester
Határidő: azonnal

Sárbogárd, 2026. február 2.

r kösd amás

polgármester

/Ift


